

ЮШИН Сергій Олександрович – ювіляр



17 квітня 2017 року виповнилося 70 років з дня народження доктора економічних наук, професора, відомого економіста-аграрника *Юшина Сергія Олександровича*.

Народився ювіляр у м. Києві в родині службовців. Здобувши середню освіту, працював на різних посадах в установах і організаціях м. Києва. У 1971 році закінчив Українську сільськогосподарську академію, отримавши кваліфікацію вченого агронома-економіста. Після переходу на роботу (1975-1993 рр.) в Український науково-дослідний інститут економіки та організації сільського господарства (нині Національний науковий центр «Інститут аграрної економіки») обіймав посади молодшого і старшого наукового співробітника. У 1979 році захистив на спеціалізованій вченій раді Інституту кандидатську, а в 1992 році – докторську дисертацію. З червня 1992 року продовжував працювати провідним науковим співробітником цієї установи.

Невдовзі (1997 р.) Сергій Олександрович перейшов на роботу в Національне агентство України з питань розвитку та європейської інтеграції, очоливши відділ аналізу та супроводу реалізації кредитних проектів.

У 2000-2004 рр. працював деканом та завідувачем кафедри Чернігівського державного технологічного університету. З 2004 по

2007 рік – професор Київського національного торговельно-економічного університету.

З 2008 року по теперішній час працює в ННЦ «Інститут аграрної економіки» головним науковим співробітником.

Наукову діяльність вчений концентрує на проблематиці, пов'язаній із галузевим управлінням науково-технічним прогресом і вдосконаленням загальної системи управління АПК. Приймає безпосередню та активну участь у виконанні тематичної спрямованості Інституту з дослідження проблем ефективного використання галузевими підприємствами технічних засобів, прогнозування врожаїв сільськогосподарських культур, організації районних та обласних агропромислових об'єднань і агрокомбінатів, управління якістю галузевої праці та продукції, реформування системи державного управління агропромисловим виробництвом, створення дійових передумов розвитку самоврядування в аграрній сфері, стандартизації галузевої системи управління, розвитку галузевих громадських професійних об'єднань, державно-приватного партнерства і галузевих кластерних систем, розроблення стратегічних напрямів розвитку галузі на засадах самоврядування і більш дієвих контрактних відносин.

Пройдений творчий і трудовий шлях С.О. Юшина характеризується значними

здобутками, результати яких застосовуються в Україні при розробці законодавчих та нормативних актів, а також у практичній діяльності сільськогосподарських товаровиробників. С.О. Юшин брав активну участь у підготовці проектів Законів України, серед яких «Про сільське господарство», «Особливості діяльності громадських галузевих об'єднань в АПК».

Перу ювіляра належать понад 373 наукових праць, у т.ч. 8 монографій у співавторстві, 7 методичних рекомендацій виробничого спрямування та 3 рекомендації для органів державного управління. Він є членом спеціалізованої вченої ради по захисту дисертацій. Під його керівництвом успішно захищено три кандидатські дисертації.

Знання і досвід, професіоналізм і мудрість, працелюбність і наполегливість, принципова громадська позиція забезпечують ювіляру авторитет серед науковців і працівників сільськогосподарського виробництва.

Особистості вченого притаманні виняткова принциповість, широта інтелекту, схильність до філософського мислення і сприйняття дійсності.

Вшановуючи Сергія Олександровича Юшина з нагоди ювілею, зичимо добра і щастя, міцного здоров'я, родинного затишку, подальших творчих успіхів на ниві науки та розвитку аграрного сектору країни.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого
Журналу «Економіка АПК»*

*

Віталію Петровичу САБЛУКУ – 50



10 квітня 2017 року – півстолітній ювілей *Віталія Петровича Саблука*, заступника директора Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», економіста-аграрника, науковця і практика.

Світогляд В.П. Саблука сформований під впливом світової практики агропромислового виробництва. Його наукові твердження, вибудовані на теоретичних основах з проблем розвитку агропромислового комплексу, систем ведення сільського господарства,

ролі і місця людини в цих процесах, є важливими для обґрунтування пріоритетних напрямів розвитку сільських територій.

Віталій Петрович Саблук належить до сучасних вчених-аграрників нового покоління, що пройшли стажування за кордоном (Великобританія, США). Глибокі знання реалій українського села, теоретичні знання та досвід зарубіжжя дозволяють йому вести продуктивні наукові дослідження, реально